



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 16 de dezembro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Atos de Gestão e Despesas

RETIFICAÇÃO - CONCURSO

Retificação do DOE de 06/12/2024

No Comunicado – Listas Regionais, referente ao concurso público para a função de Educador (Especialidade: Educação Física e Esporte), objeto do Edital de Abertura RH 03/2024:

Na Lista Regional de Ribeirão Preto, na classificação geral de nº 1, onde se lê: "Laura de Oliveira", leia-se: "Laura de Oliveira Travitzki".